
Παπαστράτος: Συμμετέχει στη πρωτοβουλία του Δήμου Αθηναίων για τα πιο 
φωτεινά Χριστούγεννα 

 
 
Ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του Δήμου Αθηναίων, η Παπαστράτος συμμετέχει στο πρόγραμμα 
«Υιοθέτησε την πόλη σου», αναλαμβάνοντας τα φετινά Χριστούγεννα να φωτίσει τη Διονυσίου 
Αρεοπαγίτου. Τα χριστουγεννιάτικα φώτα στον ιστορικό και πολυσύχναστο πεζόδρομο της Αθήνας 
άναψαν χθες, παρουσία του Δημάρχου Αθηναίων, κ. Κώστα Μπακογιάννη και του Προέδρου και 
Διευθύνοντος Συμβούλου της Παπαστράτος, κ. Χρήστου Χαρπαντίδη. 
 
Ο εντυπωσιακός φωτισμός και στολισμός της Διονυσίου Αρεοπαγίτου δημιουργούν μια μοναδική, 
εορταστική ατμόσφαιρα για κατοίκους και επισκέπτες.     
 
Το πρόγραμμα «Υιοθέτησε την πόλη σου», είναι μια πρωτοβουλία του Δήμου Αθηναίων που 
περιλαμβάνει παρεμβάσεις μικρής και μεγάλης κλίμακας σε όλη την πόλη, σε τομείς όπως η 
καθαριότητα, ο φωτισμός, το πράσινο, η βιώσιμη ανάπτυξη, ο πολιτισμός, ο αθλητισμός, η 
εκπαίδευση, οι νέες τεχνολογίες και η κοινωνική αλληλεγγύη, με τη συμβολή της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας. 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος εταιρείες, ιδρύματα, φορείς και σωματεία, μεταξύ των οποίων και η 
Παπαστράτος, ανέλαβαν τον στολισμό και τον φωτισμό, για την περίοδο των εορτών, δρόμων και 
σημείων της Αθήνας.    
 
Με αφορμή τη συμμετοχή της Παπαστράτος στο πρόγραμμα, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
της Παπαστράτος, κ. Χρήστος Χαρπαντίδης, δήλωσε: «Στο κάλεσμα του Δήμου να “υιοθετήσουμε” την 
Αθήνα τα Χριστούγεννα, δεν μπορούσαμε παρά να ανταποκριθούμε θετικά. Τα φετινά Χριστούγεννα 
θα είναι πιο φωτεινά από ποτέ για την πρωτεύουσα και είμαστε περήφανοι και χαρούμενοι που γίναμε 
μέρος αυτής της πρωτοβουλίας. Εξάλλου, το φως συμβολίζει την ελπίδα που οδηγεί προς το καλύτερο. 
Υπάρχει και ένα ακόμη σημαντικό μήνυμα σε αυτή την πρωτοβουλία. Δήμος και ιδιωτικός τομέας 
ενώσαμε τις δυνάμεις μας για να μεταμορφώσουμε την καθημερινότητα μας. Χρειαζόμαστε τόλμη και 
αλλαγή νοοτροπίας για να συν-δημιουργήσουμε το μέλλον». 
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